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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βραβεύτηκε ξανά η παραλία “Πλάκα Δηλεσίου” με το διεθνές βραβείο ποιότητας 

"ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΗΜΑΙΑ"  

 Όμορφες, καθαρές κι ασφαλείς οι παραλίες του Δηλεσίου. 

 
 

Ανακοινώθηκαν πριν λίγες μέρες από την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), Εθνικό 

Χειριστή του Διεθνούς Προγράμματος "Γαλάζια σημαία" στη χώρα μας, οι βραβεύσεις ακτών, μαρινών και 

τουριστικών σκαφών. Μεταξύ αυτών και η παραλία Πλάκα Δηλεσίου του Δήμου Τανάγρας, που για άλλη μια 

φορά κατάφερε να κερδίσει  και φέτος επάξια το διεθνές βραβείο ποιότητας "Γαλάζια Σημαία".  

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη βράβευση μίας ακτής με τη «Γαλάζια Σημαία», είναι η εξαιρετική 

ποιότητα των υδάτων, το υψηλό επίπεδο των υπηρεσιών που προσφέρουν στους πολίτες ενώ παράλληλα να 

διασφαλίζονται τα κριτήρια υγιεινής και η προστασία της δημόσιας υγείας. 

Συγκεκριμένα, θα πρέπει να τηρούνται 33 αυστηρά κριτήρια, τα οποία αναφέρονται σε καθαριότητα, 

οργάνωση, πληροφόρηση, ασφάλεια λουομένων και επισκεπτών, προστασία του φυσικού πλούτου της ακτής και 

του παράκτιου χώρου και περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση.  

Ο υπεύθυνος σε διεθνές επίπεδο χειριστής του Προγράμματος, το Fee (Ίδρυμα Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης), σε συνεργασία με τους Συντονιστές των χωρών μελών του- στη χώρα μας το πρόγραμμα χειρίζεται 

η ΕΕΠΦ- αναμορφώνει κατά καιρούς τα κριτήρια βράβευσης, καθιστώντας συνεχώς αυστηρότερη την εφαρμογή 

τους, με στόχο τη βελτίωση, των συνθηκών στις ακτές και μαρίνες που βραβεύονται. 

Μάλιστα, φέτος, η «Γαλάζια Σημαία», το πλέον αναγνωρίσιμο οικολογικό σήμα ποιότητας για ακτές, 
μαρίνες και σκάφη αειφόρου τουρισμού, συμπληρώνει 35 χρόνια εφαρμογής στον κόσμο και στην Ελλάδα, η 
οποία κατέχει και πάλι την 2η θέση παγκοσμίως ανάμεσα σε 53 χώρες.  

Η Δημοτική αρχή, εν όψει της καλοκαιρινής-τουριστικής περιόδου,  από τις αρχές Μαΐου, εντατικοποιεί την 

προσπάθειά της  στο πλαίσιο της αισθητικής και λειτουργικής αναβάθμισης των παραλιών της και πραγματοποιεί 

εργασίες καθαρισμού σε όλο το μήκος της παραλίας του Δηλεσίου, με στόχο να προσφέρει παραλίες καθαρές 

στους κατοίκους, στους επισκέπτες αλλά και στους επιχειρηματίες της περιοχής.  
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Συγκεκριμένα, μικτά συνεργεία του Δήμου απομάκρυναν από την παραλία φύκια, σκουπίδια και άλλα 

φερτά υλικά, που συγκεντρώθηκαν στην περιοχή όλο τον χειμώνα, καθώς προχώρησαν σε παρεμβάσεις 

καλλωπισμού του πρασίνου και σε εργασίες αισθητικής αναβάθμισης του περιβάλλοντα χώρου. 

 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι: 

«Είμαι πολύ ικανοποιημένος από τη διεθνή βράβευση της παραλίας Πλάκας Δηλεσίου.  

Η βράβευση αυτή είναι πολύ σημαντική γιατί πρώτον αποτελεί και επιβράβευση για τη δημοτική αρχή, να 

είναι ο Δήμος μας ένας ασφαλής προορισμός για όλους. Δεύτερον, η ικανοποίηση των 33 αυστηρών κριτηρίων 

ποιότητας αποτελεί την καλύτερη δέσμευση του Δήμου μας για την ταχύτερη επιστροφή μας στην κανονικότητα. 

Και τρίτον, θα δώσει μία νέα τουριστική – αναπτυξιακή πνοή στο Δήμο μας. 

Η Δημοτική αρχή, συνεχίζει να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου οι παραλίες μας να είναι 

όμορφες, καθαρές, ασφαλείς και έτοιμες να υποδεχτούν τους επισκέπτες τους και να τους προσφέρουν υψηλού 

επιπέδου υπηρεσίες.  

Σας καλώ ωστόσο όλους σε μια κοινή προσπάθεια, με σεβασμό και με υπευθυνότητα, να διατηρήσουμε τις 

παραλίες μας καθαρές και τις θάλασσές μας γεμάτες ζωή, γιατί μόνο έτσι, εμείς και τα παιδιά μας θα μπορούμε να 

χαιρόμαστε για πολλά χρόνια ακόμη τους επίγειους παραδείσους του τόπου μας.»  

  

 

  

 


